

# “村改居”改出村民新生活

## 前程办事处11个村“村改居”实现华丽转身

本报讯 5月15日,前程办事处举行“村改居”集中揭牌仪式,办事处全体班子成员、驻村工作队、站所长、原各村“两委”负责人共计80余人参加。经开区党工委委员、管委会副主任杨光参加仪式并揭牌。

仪式中,常庄第一书记、锦绣社区党支部书记潘国有宣读了经开区管理委员会《关于撤销螺蛳湖等11个村村民委员会、成立螺蛳湖等11个社区居民委员会的批复》。

办事处党工委副书记、主任陈伟表示,此次“村改居”工作是前程办事处在新的形势下加快推进城乡一体化进程的一项重要举措,也是一项不断提高社区居民生活水平和生活质量,不断增强社区居民幸福感和获得感、安全感,以实际行动真正体现立党为公、执政为民思想的重要工程。各社区居委会要坚持与时俱进,进一步理清发展思路,要以做好服务群众“最后一百米”为目标,统筹做好当前各项工作。要以“18361工作法”为抓手,大力开



展创建文明社区活动。

杨光对办事处11个社区居民委员会的成立表示祝贺,同时,要求办事处和各社区委员会一是要在强化社区党建引领上下功夫,要在提升社区公共服务水平上下功夫,要在打造标准化社区亮点上下功

夫,要在营造社区舆论氛围上下功夫,以实际行动不断推动城市规划、建设、管理全面提升,全力打造体现国家中心城市水准和特色的“品质之城”。

记者 王赛华  
通讯员 张梦娇 文/图

### 前程办事处 为特殊妇女儿童送关爱

本报讯 5月19日,前程办事处妇联办公室在锦程社区、锦绣社区开展关爱特殊妇女儿童志愿服务活动,走访困难妇女儿童,为她们送上关心与问候。

妇联办主任韩丽萍每到一处,与她们亲切交流,详细询问家庭情况、经济来源、子女上学等情况,了解生活上的所需所求,鼓励她们勇敢面对生活现状,调整好心态,以积极、乐观、平和的心情迎接每一天的到来,并表示在生活上有困难或是有需要,可及时联系妇联,妇联办将及时协助她们解决困难。

前程办事处妇联办将爱心付诸于行动,通过此次行动,让更多的志愿者和社会各界人士关注特殊妇女儿童,真正让妇联变成了“妇女之家”“儿童之家”,用浓浓的关爱让辖区困难群体感受社会温暖,促进了社会和谐。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

# “5·20”当天,经开区88对新人登记结婚

本报讯 5月20日,谐音“我爱你”是不少适婚青年认为的“好日子”,为满足新人愿望,经开区婚姻登记处周密安排部署各项工作,确保了婚姻登记工作安全、有序、顺利进行。

据悉,由于疫情防控的特殊情况,经开区婚姻登记大厅及早准备,全力应对结婚登记高峰。经开区婚姻处工作人员提前监测登记设备和网络安全;提前对电脑、网络及相关的设备认真检测,确保“5·20”当天网络畅通,各种设备运转正

常;提前做好婚姻登记大厅消毒和工作人员自身防护工作,严格落实戴口罩、办公用品及时消毒等防疫措施。布置温馨婚姻登记场地,工作人员还为婚姻登记大厅铺设全新红地毯,为新人营造温馨浪漫庄重的登记和颁证氛围。

截至当天17时,经开区共办理业务88对,创历史新高,圆满完成“5·20”高峰期登记任务。

记者 王赛华 柴琳琳  
通讯员 邢翔宇 文/图



### 潮河办事处 感恩母亲温情满满

本报讯 为了培养孩子的感恩之心,宣扬中华民族的传统孝道,在母亲节到来之时,潮河办事处康桥社区举办了“送给妈妈的一幅画”主题活动。

5月10日上午,活动现场坐满了小朋友,工作人员为他们分发了画板、颜料、画笔等工具。小朋友们充分发挥自己的想象力,大胆构思,用画笔勾勒出对妈妈的爱,一幅幅充满童趣、充满幻想、充满活力的图画,呈现在大家眼前。活动中,工作人员为妈妈们送上康乃馨并与孩子们合照。

下一步,康桥社区将继续立足实际,以便民、为民、利民为宗旨,组织开展形式多样内容丰富的社区活动,营造浓厚的社区文化氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

## 高质量推进城市建设

注意了

### 违停整治再升级

本报讯 5月15日,明湖办事处组织召开交通秩序综合整治综合执法培训会,郑州交警四大队经开一中队、执法中队、市容劝导等100余人参会。会上,交警四大队经开一中队队长李凯做业务培训。自5月中旬起,明湖办事处联合交警、城管执

法等部门启动联动机制,在辖区集中开展交通秩序综合整治行动,采用拖移、贴条等方式对重点路口和重点区域车辆乱停放行为进行专项治理,进一步提升辖区居民规范停车意识,改善市容市貌整体形象。记者 王赛华 通讯员 李立娟

畅通了

### 拆除无手续围挡还路于民

本报讯 近日,明湖办事处组织交警、城管执法、社区、市容劝导中队等部门,开展联合执法行动,依法拆除了第三大街与经北二路交叉口附近一处无手续施工围挡还路于民。



拆除现场,交警部门负责维护现场交通秩序,引导车辆绕行,确保行车安全;工作人员出动铲车,将违规设置的围挡予以拆除;随后,环卫部门将建筑垃圾装运后,道路恢复正常通行秩序。据介绍,某施工企业在未取得审批手续的前提下,一夜之间在第三大街上设置了长达数百米的围挡,且将人行道全部占据,还挤占了部分非机动车道,严重影响了周边市民出行。明湖办事处作为辖

区市容管理主责机关,获知这一情况后,迅速启动了城市精细化管理联动工作机制,整合多部门力量,对该处围挡予以拆除,维护了辖区市容环境和交通秩序。

记者 柴琳琳 通讯员 李立娟 文/图

漂亮了

### “双改”工作 塑造新城市形象

本报讯 为进一步打造良好城市形象,切实做好城市精细化管理,连日来,潮河办事处以“全城清洁”活动为契机,大力开展城市“双改”工作。

加大宣传力度。办事处通过在辖区公共区域张贴爱国卫生月宣传海报、对辖区六小门店发放全城清洁活动通知单、加强垃圾分类新风尚引导等多种形式,做好日常宣传和集中宣传,为城市“双改”工作开展营造浓厚舆论氛围。

以“路长制”管理为抓手,积极改善人居环境,杜绝出现突店经营、占道经营等行为,共整治占道经营340余处;路长巡查员排查发现绿化、环卫问题52余处,发现立即要求环卫公司整改。

引导城市“四化”管理,继续扎实做好以“序化、洁化、绿化、亮化”为主的城市精细化管理,对辖区车辆乱停进行劝离并张贴告知书约230余辆,配合做好辖区道路保洁、绿化工作进展,打造整洁、有序城市环境。记者 柴琳琳 通讯员 李贝

### 集合“九雅”文化 雅麓书院落地郑州

本报讯 5月20日,由河南那些年实业有限公司发起成立的雅麓书院在郑州揭牌。以“琴、棋、书、画、诗、酒、花、茶、玉”的九种文化载体,雅麓书院把古人的九雅借鉴运用到现代生活之中,给郑州共建和谐精神文化家园注入新活力。

该书院相关负责人介绍,雅麓书院以九雅文化和国学教育为项目载体,大力弘扬和推介优秀传统文化,同时还整合了多个国学文化产业项目资源的公益协作平台,包括琴音书院、棋道书院、雅麓书画院、茶香书院、酒品书院、花语书院、玉藏书院、诗韵书院、雅麓商学院九大类项目。

记者 王赛华  
经开时报 李洪永 杨勇

